


ENCUESTA DE OPINIÓN PÚBLICA 
COVID-19  

ÁREA METROPOLITANA DE BUENOS AIRES 
PERÍODO: DEL 30 DE MAYO AL 1 de JUNIO DE 2020



FICHA TÉCNICA

Universo Mayores de 16 años residentes en el Área Metropolitana de Buenos Aires 

Muestra Según parámetros de Sexo, Edad, Nivel Socio Económico y Región 

Cuestionario Estructurado 

Tamaño casos efectivos 1.250 

Período: Del 30 de Mayo al 1 de Junio 

Relevamiento Reclutamiento On-Line 

Error Muestral +/- 2,6%  

Confianza 95,5%  

Equipo: Manuel Zunino; Santiago Giorgetta; Francisco Martinelli; Patricia Giollo; Sebastián Zunino.



CARACTERÍSTICAS DEMOGRÁFICAS 
CANTIDAD DE CASOS 1.250 - MARGEN DE ERROR 2,6%

52,2 % 47,8 %

HOMBRE
MUJER

21,9 %

21,4 %
25 %

31,7 %

50+ 35-49
25-34 16-24

45,8 %
42,2 %

12 %

ABC1 - Alta
C2C3 - Media
D - Baja

SEXO EDADES N.S.E

23,7%

23,2%

27,4%

25,7%

REGIÓN



SECCIÓN 
AISLAMIENTO SOCIAL

La cuestión emocional comienza a posicionarse 
como otra dimensión crítica a tener en cuenta, con 
niveles próximos a lo sanitario y lo económico. 

El estado de ánimo general cayó  un 41,4% en 
relación al inicio del aislamiento. Estas cifras se 
mantienen en valores similares a las mediciones 
del 11 y 12 abril y la del 10 y 11 de mayo. 

Sin embargo, se observa un crecimiento mayor al 

10% de las preocupaciones sobre la salud 
mental propia y de los familiares. 

Las principales sensaciones experimentadas en 
la última semana son la preocupación (52,1%), la 
incertidumbre (45,9%) y la ansiedad (33,9%). 

Luego, entre las sensaciones negativas más 
intensas, se ubican el agotamiento (27,2%), el 
enojo (26%) y el miedo (15,1%), mientras que en 
las sensaciones posi t ivas predominan la 
tranquilidad (16,7%), la confianza (11,1%) y la 
comodidad (6,2%).  

A su vez, y en relación al estado anímico, más 
de un 40% afirma que necesitó o cree necesitar 

atención psicológica profesional desde el 
inicio del aislamiento, debido a la presencia de los 
siguientes síntomas: angustia, ansiedad, tristeza, 
inestabilidad, sensación de soledad e intolerancia 
al encierro.  

Entre las medidas que se consideran necesarias al 
respecto, un 37,6% indica visitar familiares/amigos 
y un 18,6% actividades de esparcimiento. 



SECCIÓN 
AISLAMIENTO SOCIAL

La extensión del aislamiento hasta el 7 de Junio 
tiene una aprobación del 60,5% y una desaprobación 

del 22,5%. 

La aprobación es algo mayor en mujeres y en el Gran 

Buenos Aires, mientras que no se observan diferencias 

significativas en términos de edad y nivel socio-

económico. 

Ahora bien, las diferencias son cada vez más marcadas 

entre los distintos segmentos de votantes. Aprobación: 

Fdt 85,3%; JxC 37,9%; Otros 42,7%.   

La percepción sobre la probabilidad de 

contagio continúa presentando valores bajos, 
similares a las mediciones anteriores. Sólo un 26,1% 

considera que es muy posible contagiarse. El 52,1% 

considera que las posibilidades son bajas y el 21,8% 

no cree contagiarse. 

¿Qué debe hacer el gobierno si aumentan los 
casos? La mayoría considera   que se debe volver a 
fases más restrictivas (43,1%) o mantener las medidas 
actuales (23,3%), mientras que el 27,4% cree que 
deberían flexibilizarse actividades y un 6,2% considera 
que no aumentarán los casos. 

Las principales medidas restrictivas que los 
encuestados consideran necesarias son: “mayor control 
de uso de barbijo y distanciamiento” (60,8%); 
“mayores controles intermunicipales” (53,2%) y 
“Cierre de barrios por foco de COVID-19” (44,2%) 

Las principales medidas flexibilizadoras son: 
“apertura de fábricas” (51,3%), “apertura de 
comerc ios” (47,3%) y “v i s i tar a amigos o 
familiares” (37,6%) 

Se observa una combinación entre la importancia de 
incorporar actividades económicas, acompañadas de 
un mayor control y regulación gubernamental, ya que 
se visibilizan los riesgos que pueden implicar estas 
medidas. 



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

ESTADO DE ÁNIMO DURANTE EL AISLAMIENTO SOCIAL

AL INICIO 
DEL AISLAMIENTO 

HOY

38,8

42,9

14,3
2,7

1,3

MUY MALO MALO REGULAR BUENO MUY BUENO

10,8

29,5

29,3

16,7

13,7



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

PREOCUPACIÓN

INCERTIDUMBRE

ANSIEDAD

AGOTAMIENTO

ENOJO

TRANQUILIDAD

MIEDO

CONFIANZA

COMODIDAD

ALEGRÍA 2,9

6,2

11,1

15,1

16,7

26,0

27,2

33,9

45,9

52,1

¿CUÁLES FUERON TUS PRINCIPALES SENTIMIENTOS/SENSACIONES DURANTE LA ÚLTIMA SEMANA? 
HASTA 3 RESPUESTAS



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

LA SALUD FÍSICA DE MIS FAMILIARES

QUE ME  NO ME ALCANCE EL DINERO

LA ECONOMÍA DEL PAÍS

MI SALUD FÍSICA

LA SALUD MENTAL DE MIS FAMILIARES

MI SALUD MENTAL

MI LIBERTAD

MI PUESTO DE TRABAJO

EL DESABASTECIMIENTO 19,5

21,8

25,9

35,1

37,4

38,0

49,5

50,8

54,1

¿CUÁLES SON TUS MAYORES PREOCUPACIONES EN ESTE MOMENTO? 
RESPUESTA MÚLTIPLE



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

ANGUSTIA

ANSIEDAD

SENSACIÓN DE TRISTEZA/DESESPERANZA

INESTABILIDAD EMOCIONAL

SENSACIÓN DE SOLEDAD

INTOLERANCIA AL ENCIERRO

FALTA DE ADAPTACIÓN AL AISLAMIENTO

IDEAS DE MUERTE

NO REQUERÍ/REQUIERO ATENCIÓN 58,4

6,6

7,4

11,4

12,4

20,0

24,2

25,0

25,4

¿DESDE EL INICIO DEL AISLAMIENTO NECESITASTE O CREÉS QUE NECESITÁS AYUDA PSICOLÓGICA 
PROFESIONAL POR ALGUNO DE ESTOS ESTADOS DE ÁNIMO? 

RESPUESTA MÚLTIPLE



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

NIVEL DE ACUERDO CON LA PROLONGACIÓN DEL AISLAMIENTO SOCIAL HASTA  
EL 7 DE JUNIO DISPUESTO POR EL GOBIERNO NACIONAL

34,2

26,3

17

11,2

11,3

MUY EN DESACUERDO EN DESACUERDO NI ACUERDO NI DESACUERDO DE ACUERDO MUY DE ACUERDO

Sexo: Rangos de Edad Regiones NSE Agrupado Elecciones Nacionales Agrupadas
Hombre Mujer 16 a 24 25 a 34 35 a 54 >55 Caba GBA ABC1 C2C3 D FdT JxC Otros

Acuerdo 55,0 % 63,7 % 64,6 % 59,4 % 59,6 % 56,7 % 55,4 % 63,0 % 60,8 % 61,9 % 58,4 % 85,3 % 37,9 % 42,7 %
Ni acuerdo ni desacuerdo 14,6 % 19,1 % 24,2 % 15,5 % 14,7 % 16,5 % 17,6 % 16,8 % 17,3 % 17,1 % 21,2 % 8,4 % 26,7 % 16,3 %

Desacuerdo 30,4 % 17,2 % 11,2 % 25,1 % 25,7 % 26,8 % 27,0 % 20,2 % 21,9 % 21,0 % 20,4 % 6,3 % 35,4 % 41,0 %



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

MAYOR CONTROL DE USO DE BARBIJO Y DISTANCIAMIENTO SOCIAL

MAYORES CONTROLES MUNICIPALES/INTERBARRIALES

APERTURA DE FÁBRICAS

APERTURA DE COMERCIOS

CIERRE DE BARRIOS POR FOCOS DE COVID-19

VISITAR AMIGOS/FAMILIARES

RESTRICCIONES AL USO DE TRANSPORTE PÚBLICO

MAYOR CONTROL VEHICULAR

ESPARCIMIENTO SOCIAL

APERTURA DE SHOPPINGS/CENTROS COMERCIALES 9,3

18,6

33,8

34,5

37,6

44,2

47,3

51,3

53,2

60,8

¿CUÁLES DE ESTAS MEDIDAS TE PARECEN NECESARIAS? 
RESPUESTA MÚLTIPLE



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

¿CREÉS QUE PODÉS CONTRAER EL VIRUS COVID-19?

21,8

52,1

26,1

SI, ES MUY POSIBLE SI , PERO LAS PROBALIDADES SON BAJAS NO CREO CONTAGIARME

10

30

50

MARZO ABRIL MAYO JUNIO



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

¿QUÉ DEBERÍA HACER EL GOBIERNO SI AUMENTAN LOS CASOS DE COVID-19?

6,2

27,4

23,3

43,1

VOLVER A UN AISLAMIENTO MÁS ESTRICTO CONTINUAR CON LAS MEDIDAS ACTUALES
FLEXIBILIZAR ALGUNAS ACTIVIDADES NO CREO QUE AUMENTEN LOS CASOS



SECCIÓN 
ECONOMÍA

Se observa un crecimiento sostenido de las 
preocupaciones económicas tanto a nivel 
“personal” como a nivel de la “economía del país”, 
que se colocan en paralelo a las preocupaciones 
sanitarias. 

En relación a la pregunta sobre cuánto aguanta la 
economía familiar, el 52,5% afirma que su 
economía no podría aguantar más que un mes 
en aislamiento, con más de un 10% respecto a la 
medición de  abril. 

Asimismo, un 47,9% de los encuestados presentaron 
dificultades para pagar servicios desde el inicio del 
aislamiento. Además, un 46,3% afirma haber tenido 
que pedir dinero prestado. Uno de cada tres 
encuestados utilizó el dinero para comprar alimentos. 

Las principales medidas económicas del 
Gobierno Nacional tienen una valoración 
positiva de 64% en promedio. Los “créditos a 
monotributistas y autónomos” y “la suspensión de 
despidos” tienen una valoración positiva superior al 
70%. Mientras que la medida con menor evaluación 
positiva es “precios máximos” con un 50,4%. Esta a su 
vez, presenta significativamente menor evaluación 
positiva en el nivel socio-económico bajo. 

En relación a la percepción sobre de qué sectores 
se está ocupando el Estado Nacional, “los más 
pobres” aparece como el principal con un 61%. A su 
vez, la percepción sobre los menos atendidos por 
el Estado Nacional presenta a los “pequeños 
comercios”, los “jubilados” y “trabajadores informales” 
en los primeros tres lugares. 

En términos personales, un 31,7% considera positiva 
la atención que recibe del Estado, un 23,6% negativa 
porque es insuficiente y un 20,6% porque solicitó 
atención y no la recibió. El resto dice no necesitar 
atención por parte del Estado. 

Solamente un 17,2% considera que la situación 
económica mejorará en caso de abrirse la 
cuarentena. En cambio, el resto no considera que la 
economía vaya a mejorar en el corto o mediano plazo. 
Un 41,5% opina que abrir la cuarentena generará 
mayores contagios y como consecuencia mayores 
problemas económicos. Un 22,4% considera que 
aunque se abra no mejorará debido a que cayó la 
capacidad de consumo de la gente y un 18,9% opina 
que no mejorará porque se trata de un problema 
global.



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

MENOS DE UNA SEMANA

1 SEMANA

HASTA 2 SEMANAS

HASTA 1 MES

HASTA 2 MESES

HASTA 3 MESES 34,4

13,1

22,2

8,9

6,7

14,7

¿CUÁNTO TIEMPO MÁS CREES QUE PODRÍA AGUANTAR  
TU ECONOMÍA FAMILIAR EL AISLAMIENTO SOCIAL?



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

SI, PARA COMPRA DE ALIMENTOS

SI, PARA PAGAR SERVICIOS

SI, PARA PAGAR OTRA DEUDA

SI, PARA PAGAR ALQUILER

SI, PARA HACER ARREGLOS DEL HOGAR

SI, PARA SOSTENER MI NEGOCIO O EMPRENDIMIENTO

NO TUVE QUE PEDIR DINERO PRESTADO 53,7

2,7

2,8

8,9

12,6

18,0

32,4

DESDE QUE COMENZÓ EL AISLAMIENTO ¿TUVISTE QUE PEDIR DINERO PRESTADO? 
HASTA 3 RESPUESTAS



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

IMPUESTOS (MUNICIPALES, PROVINCIALES)

LUZ, AGUA O GAS

INTERNET O TELEFONÍA

TARJETA DE CRÉDITO

PRÉSTAMOS

SEGUROS

EDUCACIÓN PRIVADA

EXPENSAS

MEDICINA PREPAGA

PLAN DE AUTOMÓVIL

NINGUNO 52,1
2,9

5,9
6,2
7,7
9,2
11,2

13,5
19,0
19,8

22,2

DESDE QUE EMPEZÓ EL AISLAMIENTO ¿TUVISTE QUE DEJAR DE PAGAR  
ALGUNO/S DE LOS SIGUIENTES SERVICIOS? 

RESPUESTA MÚLTIPLE



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

EVALUACIÓN DE LA MEDIDA DEL GOBIERNO NACIONAL 
PROHIBICIÓN DE DESPIDOS

4,9

51 24,9

7,7
4,17,4

MUY MALA MALA REGULAR BUENA MUY BUENA NO CONOZCO LA MEDIDA

Despidos Hombre Mujer 16 a 24 25 a 34 35 a 54 > 55 CABA GBA ABC1 C2C3 D
Positiva 72,0 % 79,5 % 79,6 % 73,4 % 76,9 % 74,6 % 70,1 % 77,7 % 77,2 % 69,3 % 81,4 %
Regular 7,8 % 7,6 % 4,6 % 10,2 % 9,5 % 6,7 % 10,4 % 6,9 % 11,2 % 10,6 % 4,6 %
Mala 15,9 % 7,6 % 11,5 % 11,2 % 10,3 % 12,6 % 14,8 % 10,5 % 10,3 % 15,4 % 8,4 %

No conozco 4,3 % 5,3 % 4,3 % 5,2 % 3,2 % 6,2 % 4,7 % 4,9 % 1,4 % 4,7 % 5,5 %



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

EVALUACIÓN DE LA MEDIDA DEL GOBIERNO NACIONAL 
CRÉDITOS A MONOTRIBUTISTAS/AUTÓNOMOS A TASA 0%

8,5

40,5
33,4

9,93,8
3,9

MUY MALA MALA REGULAR BUENA MUY BUENA NO CONOZCO LA MEDIDA

Créditos Mono./Aut. Hombre Mujer 16 a 24 25 a 34 35 a 54 > 55 CABA GBA ABC1 C2C3 D
Positiva 71,3 % 76,2 % 67,2 % 73,4 % 73,5 % 78,6 % 73,1 % 74,1 % 77,5 % 74,3 % 72,9 %
Regular 10,0 % 9,8 % 10,1 % 9,5 % 10,8 % 9,3 % 11,2 % 9,5 % 13,2 % 11,0 % 8,4 %

Negativa 10,9 % 4,8 % 3,2 % 8,3 % 11,5 % 7,5 % 8,6 % 7,5 % 5,8 % 7,2 % 8,5 %
No conozco 7,8 % 9,2 % 19,5 % 8,7 % 4,2 % 4,6 % 7,0 % 9,0 % 3,5 % 7,5 % 10,2 %



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

EVALUACIÓN DE LA MEDIDA DEL GOBIERNO NACIONAL 
I.F.E (INGRESO FAMILIAR DE EMERGENCIA)

2,3

38,5

28,6

15,6

5,1
9,9

MUY MALA MALA REGULAR BUENA MUY BUENA NO CONOZCO LA MEDIDA

I.F.E. Hombre Mujer 16 a 24 25 a 34 35 a 54 > 55 CABA GBA ABC1 C2C3 D
Positiva 60,8 % 72,7 % 71,5 % 66,0 % 69,1 % 63,6 % 61,8 % 68,6 % 63,5 % 60,2 % 73,5 %
Regular 16,9 % 14,5 % 11,8 % 18,6 % 13,6 % 17,7 % 18,1 % 14,9 % 16,6 % 20,6 % 11,4 %
Negativa 20,4 % 10,2 % 15,4 % 12,1 % 15,5 % 16,3 % 18,4 % 14,1 % 16,8 % 16,2 % 13,7 %

No conozco 1,9 % 2,5 % 1,3 % 3,4 % 1,9 % 2,4 % 1,8 % 2,4 % 3,1 % 3,0 % 1,4 %



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

EVALUACIÓN DE LA MEDIDA DEL GOBIERNO NACIONAL 
A.T.P (PAGO DEL 50% DE SALARIOS DE EMPRESAS PRIVADAS)

7,5

25,5

34

17,5

7,2
8,3

MUY MALA MALA REGULAR BUENA MUY BUENA NO CONOZCO LA MEDIDA

ATP Hombre Mujer 16 a 24 25 a 34 35 a 54 > 55 CABA GBA ABC1 C2C3 D
Positiva 58,8 % 60,1 % 65,3 % 53,8 % 58,5 % 60,1 % 67,8 % 57,1 % 67,8 % 60,7 % 57,1 %
Regular 16,8 % 18,0 % 15,3 % 16,3 % 18,3 % 18,8 % 14,5 % 18,3 % 18,7 % 16,3 % 18,2 %

Negativa 18,9 % 12,6 % 10,1 % 18,7 % 18,8 % 14,7 % 12,1 % 16,6 % 7,6 % 15,8 % 16,7 %
No conozco 5,5 % 9,3 % 9,3 % 11,2 % 4,4 % 6,4 % 5,6 % 8,1 % 5,9 % 7,2 % 8,1 %



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

EVALUACIÓN DE LA MEDIDA DEL GOBIERNO NACIONAL 
TARJETA ALIMENTAR 

13,1

30,3

28,8

12,3

5,9
9,6

MUY MALA MALA REGULAR BUENA MUY BUENA NO CONOZCO LA MEDIDA

Tarjeta Alimentar Hombre Mujer 16 a 24 25 a 34 35 a 54 > 55 CABA GBA ABC1 C2C3 D
Positiva 58,7 % 59,5 % 68,3 % 53,9 % 53,5 % 60,7 % 53,4 % 60,8 % 59,6 % 57,5 % 60,4 %
Regular 12,1 % 12,5 % 8,5 % 11,6 % 13,9 % 14,0 % 15,0 % 11,5 % 14,6 % 13,0 % 11,3 %

Negativa 17,9 % 13,4 % 12,2 % 14,6 % 19,0 % 15,7 % 18,9 % 14,5 % 14,1 % 15,7 % 15,6 %
No conozco 11,3 % 14,6 % 11,0 % 19,9 % 13,6 % 9,6 % 12,7 % 13,1 % 11,7 % 13,8 % 12,6 %



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

EVALUACIÓN DE LA MEDIDA DEL GOBIERNO NACIONAL 
PRECIOS MAXÍMOS

11,1

31,3

19,1

17,2

9,2

12,1

MUY MALA MALA REGULAR BUENA MUY BUENA NO CONOZCO LA MEDIDA

Precios Máximos Hombre Mujer 16 a 24 25 a 34 35 a 54 > 55 CABA GBA ABC1 C2C3 D
Positiva 48,2 % 52,3 % 34,5 % 49,8 % 49,9 % 61,1 % 58,9 % 47,9 % 68,0 % 54,4 % 44,2 %
Regular 16,6 % 17,8 % 18,2 % 15,8 % 19,3 % 15,9 % 11,8 % 18,8 % 13,7 % 15,0 % 19,6 %

Negativa 25,1 % 18,0 % 24,0 % 22,7 % 21,3 % 18,8 % 20,9 % 21,5 % 13,5 % 20,5 % 23,3 %
No conozco 10,1 % 11,9 % 23,2 % 11,7 % 9,5 % 4,2 % 8,6 % 11,8 % 4,8 % 10,1 % 12,9 %



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

LOS MÁS POBRES

TRABAJADORES INFORMALES

JUBILADOS

TRABAJADORES FORMALES

PYMES

GRANDES EMPRESAS

MONOTRIBUTISTAS

PEQUEÑOS COMERCIOS

NINGUNO 21,5

6,5

11,3

15,5

16,0

16,3

19,5

25,1

61,0

¿DE QUÉ SECTORES CREES QUE SE ESTÁ OCUPANDO EN MAYOR MEDIDA EL GOBIERNO NACIONAL? 
HASTA 3 RESPUESTAS



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

PEQUEÑOS COMERCIOS

JUBILADOS

TRABAJADORES INFORMALES

PYMES

MONOTRIBUTISTAS

LOS MÁS POBRES

TRABAJADORES FORMALES

GRANDES EMPRESAS

NINGUNO 13,5

12,9

16,5

16,8

19,6

22,6

29,0

37,2

39,4

¿DE QUÉ SECTORES CREES QUE SE ESTÁ OCUPANDO EN MENOR MEDIDA  
EL GOBIERNO NACIONAL? 

HASTA 3 RESPUESTAS



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

MALA, PORQUE ES INSUFICIENTE

MALA, PORQUE SOLICITÉ ATENCIÓN Y NO LA RECIBÍ

BUENA, PORQUE NO TENGO OTRO INGRESO

BUENA, PORQUE COMPLEMENTA PARTE DE MI SUELDO

BUENA, PORQUE COMPLEMENTA PARTE DEL SUELDO DE MIS EMPLEADOS

NO NECESITO ATENCIÓN DEL ESTADO 24,1

2,2

9,9

19,6

20,6

23,6

EN LO PERSONAL ¿CÓMO EVALÚAS LA ATENCIÓN DEL ESTADO  
SOBRE TU ECONOMÍA?



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

¿CON CUÁL DE ESTAS AFIRMACIONES ESTÁS MÁS DE ACUERDO?

17,2

18,9

22,4

41,5

SI SE ABRE LA CUARENTENA, AUMENTARÁN LOS CONTAGIOS Y GENERARÁ MAYORES PROBLEMAS ECONÓMICOS 
SI SE ABRE LA CUARENTENA, LA ECONOMÍA NO MEJORARÁ PORQUE DISMINUYO LA CAPACIDAD DE CONSUMO Y HAY MIEDO A SALIR
SI SE ABRE LA CUARENTENA, LA ECONOMÍA NO MEJORARÁ PORQUE EL PROBLEMA ES GLOBAL
SI SE ABRE LA CUARENTENA, LA ECONOMÍA COMENZARÁ A MEJORAR RÁPIDAMENTE



SECCIÓN 
GESTIÓN DE GOBIERNO

Las gestiones del Gobierno Nacional, Provincial y 
de Ciudad de Buenos Aires, mantienen niveles de 
aprobación altos, aunque muestran un descenso 
respecto a la medición anterior. 

Por su parte, el Gobierno Nacional agrupa la 
mayor valoración de la gestión con un 61%. Y una 
credibilidad de 67,3% cuando comunica sobre 
Covid-19. 

En segundo lugar el Gobierno de la Ciudad de 
Bs As con 57,4%.  

Luego el Gobierno de la Provincia con una 
aprobación del 48,1%.   

En relación a la valoración sobre la importancia 
del rol del Estado, se presenta un consenso 
superior al 85%, niveles que continúan siendo muy 
altos, pero que en relación a la medición 
realizada al inicio del ASPO presenta una caída 
de 12 puntos porcentuales.  

¿Cómo será nuestra sociedad a la salida 
de la pandemia? Las posturas pesimistas 
(des igua ldad, con t ro l e ind iv idua l i smo) 
predominan sobre las optimistas (solidaridad, 
igualdad y libertad). Por otra parte, se impone la 
idea de que habrá una mayor presencia del 
Estado en detrimento del mercado. Mientras que 
un 37% considera que será igual que antes.



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

¿QUÉ TAN CREIBLE TE PARECE EL GOBIERNO NACIONAL  
CUANDO COMUNICA SOBRE EL COVID-19?

15,9

16,7

29,8

37,5

MUY CREIBLE ALGO CREIBLE POCO CREIBLE NADA CREIBLE



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

EVALUACIÓN DE GESTIÓN DEL GOBIERNO NACIONAL SOBRE EL COVID-19

35,6

25,4

21,2

8,1
9,7

MUY MALA MALA REGULAR BUENA MUY BUENA



EVALUACIÓN DE GESTIÓN DEL GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES 
 SOBRE EL COVID-19

27,8

20,3 20,4

14

17,5

MUY MALA MALA REGULAR BUENA MUY BUENA

* Porcentaje sobre el total de encuestados en la Provincia de Buenos Aires.



* Porcentaje sobre el total de encuestados en la Ciudad de Buenos Aires.

EVALUACIÓN DE GESTIÓN DEL GOBIERNO DE LA CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES 
SOBRE EL COVID-19

18,2

39,2

29,3

7,16,2

MUY MALA MALA REGULAR BUENA MUY BUENA



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

¿QUÉ TAN IMPORTANTE ES PARA VOS EL ROL DEL ESTADO?

57,1 29,6

8,44,9

NADA IMPORTANTE POCO IMPORTANTE IMPORTANTE MUY IMPORTANTE

0
33
67

100

MARZO ABRIL MAYO JUNIO



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

IGUAL QUE ANTES DE LA PANDEMIA

MÁS DESIGUAL

CON MAYOR CONTROL SOCIAL

CON MÁS PRESENCIA DEL ESTADO

MÁS INDIVIDUALISTA

MÁS SOLIDARIA

MÁS IGUALITARIA

CON NUEVAS LIBERTADES

CON MÁS PRESENCIA DEL MERCADO 2,2

5,5

7,8

16,1

20,1

28,6

32,2

33,0

37,0

¿COMÓ CREES QUE SERÁ NUESTRA SOCIEDAD DESPUÉS DEL COVID-19? 
RESPUESTA MÚLTIPLE 



SECCIÓN 
MEDIOS DE COMUNICACIÓN

El 37,5% afirma que su interés por las noticias 
sobre Covid-19 disminuyó desde el inicio del 
aislamiento.   

Mientras que la aprobación de la cobertura 
de los medios de comunicación respecto al 
tratamiento del Covid-19 es de un 23,8%, 
marcando una baja sostenida desde el inicio del 
aislamiento.   

En relación a las plataformas más confiables 
para informarse sobre le tema, no se registran 
variaciones considerables respecto a mediciones 
anteriores. Los “canales de noticias cable” 
continúan siendo el principal. En segundo lugar, se 
ubican los noticieros de tv abierta. Luego, 
buscadores online, diarios digitales y radio 
resultan más confiables que las redes. 



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

EN TU OPINIÓN ¿CÓMO INFORMAN LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN  
SOBRE EL COVID-19/CORONAVIRUS?

8,2

29,5

46,7

15,6

COMUNICAN DE FORMA RESPONSABLE DE FORMA ALARMISTA
CON NOTICIAS FALSAS/INFORMACIÓN POCO CONFIABLE DE FORMA NEUTRAL



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

CANALES DE NOTICIAS DE CABLE

NOTICIEROS DE TV ABIERTA

BUSCADORES DE INTERNET

DIARIOS DIGITALES

RADIO

FACEBOOK

TWITTER

INSTAGRAM

WHATSAPP 2,1

2,6

6,3

13,7

19,0

26,8

35,5

40,8

42,7

¿CUÁL DE ESTAS PLATAFORMAS TE RESULTA MÁS CONFIABLE  
PARA INFORMARTE SOBRE EL CORONAVIRUS? 

HASTA 3 RESPUESTAS



* Porcentaje sobre el total de encuestados.

DESDE EL INICIO DEL AISLAMIENTO SOCIAL ¿SE MODIFICÓ TU INTERÉS POR LAS NOTICIAS 
RELACIONADAS CON EL COVID-19/CORONAVIRUS?

37,5

39,8

22,7

TENGO MÁS INTERÉS TENGO EL MISMO INTERÉS TENGO MENOS INTERÉS




